

ERRATA AO EDITAL DE LICITAÇÃO Nº 04/2013

ERRATA No item 3.3 do edital acima referido onde se lê da de entrega em 04/12/13, leia-se **12/12/13**. Como não houve alteração no objeto da licitação, a data de abertura permanecerá a mesma.